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1. E-mail *

2.

Marcar apenas uma oval.

1-CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, CIÊNCIAS AGRÁRIAS, CIÊNCIAS DA SAÚDE

3.

4.

IDIOMA: ESPANHOL
Área 1

*Obrigatório

ÁREA *

NOME DO CANDIDATO *

NÚMERO DA INSCRIÇÃO *
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5. NÚMERO DO CPF *
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Leia o texto e responda as questões a seguir em Português. Todas as questões dever ser respondidas de acordo com o texto.
As respostas digitadas neste formulário eletrônico constituirão o ÚNICO documento válido para correção da prova.
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6.

7.

QUESTÃO 01 - Identifique e explique a tese defendida pelos autores, a partir de argumentos presentes no artigo proposto
para leitura. *

QUESTÃO 02 – De acordo com o texto, há uma relação entre o aumento do PIB agrário com o aumento da pobreza nos
lares rurais. Explique essa relação com base em, pelo menos, dois argumentos presentes apresentados pelos autores. *
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8.

9.

QUESTÃO 03 - De acordo com o artigo, “a situação das áreas rurais não é produto da falta de desenvolvimento, mas sim
do próprio processo de desenvolvimento”. Explique essa afirmativa com base nas ideias defendidas pelos autores. *

QUESTÃO 04 - No artigo defende-se o argumento de que o enfoque do “atraso rural” oculta a questão da desigual
atenção política direcionada aos territórios rurais. Justifique a afirmativa, considerando os seguintes elementos: a)
Direitos de cidadania; b) Estados de Bem-estar. *
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10.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

QUESTÃO 05 – Segundo os autores, a exclusão tem uma relação intensa e direta com o nível de estudos e local de
nascimento. Explique essa afirmativa a partir de dados e argumentos expostos no texto. *
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